Legyen ¢ olyan fiiggvény, amely a valos szamokat a (0; 1) intervallumba képezi injektiven (azaz az értékei kiilon-
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bozsek legyenek). Ilyen fiiggvény létezik, példaul ¢ (z) = 3 + —arc tg 2. Legyen tovabba ¢o(z) =« + 1.
™
Tekintsiik most a

90(z) = 1(2), g1(x) = @2(1(2)), g2(x) = V2(P2(1(2))),  gn(x) = 2(. .. p2(1(x)). ..,

fiiggvenyeket. (A g,-ben tehat egyszer alkalmazzuk p;-et, majd n-szer pao-t.) A g, fliggvény a valos szamokat injektiven
képezi az (n; n+1) intervallumba. Ezek az intervallumok diszjunktak, ezért a g1, go, . . . fliggvények minden valos szdmot
Osszesen legfeljebb egyszer vesznek fel.

A 5 fiiggveényt ezutan ugy valasztjuk, hogy (minden n-re) ¢3(gn(z)) = fn(z) legyen, azaz legyen o3 értelmezési
tartomanya g1, g2, . . . értékkészletének unidja és

e3(2) = fa) (93 @)

A 4, ..., p1904 fliggvényekre nincs sziikség, ezeket barminek valaszthatjuk.



